

ПРОТОКОЛ №19

засідання постійної комісії з питань законності, запобігання корупції,  
захисту прав та свобод громадян, депутатської діяльності та етики  
(мандатна), дотримання Статуту територіальної громади міста Скадовська,  
регламенту роботи ради та взаємодії з правоохоронними органами

від 22 травня 2017 року

Присутні члени постійної комісії:

Бутенко Ольга Іванівна.  
Белоус Олексій Петрович.  
Кулида Сергій Іванович.  
Павловський Юлій Анатолійович.

Відсутні члени постійної комісії:

Лавриненко Євген Васильович.

Запрошені працівники виконкому міської ради, міської ради:

Бабенко Л.М., Мурадлі Г.І.о, Розумний А.Г., Яценко А.Ю., Грищенко О.В., Сокольчук  
О.М.

**Порядок денний:**

**1. Про пропозиції щодо питань на розгляд проектів рішень на XXXI  
сесію міської ради.**

1. Про стан виконання окремих рішень, прийнятих Скадовською міською радою.  
Слухали: Розумного А.Г., який зачитав проект рішення.  
Виступили: Бутенко О.І., яка звернула увагу на те, що обов'язок контролювати  
виконання рішень, прийнятих радою покладено ст. 50 Закону України «Про місцеве  
самоурядування в Україні» на секретаря міської ради, тому готувати питання та  
доповідати повинен секретар міської ради Сокольчук О.М. Інформація про стан  
виконання окремих рішень не відповідає дійсності та засвідчує відсутність належного  
контролю відповідальних працівників виконкому за виконанням прийнятих рішень.  
Зокрема, не виконується рішення №259 від 08.08.2016 р. в частині не проведення  
будівельних робіт без проектно-кошторисної документації та відповідних документів  
на якість матеріалів, чим порушуються вимоги бюджетного та будівельного  
законодавства. Так, при проведенні ремонтних робіт на вулицях та дорогах міста,  
порушуються вимоги Наказу Міністробуду та ЖКГ України 14.02.2012 №54.  
Продовжується практика прийняття на сесіях рішень про проведення будівельних  
робіт без розробленої проектно-кошторисної документації, на що неодноразово  
вказували депутати. Не виконане рішення №258 від 08.08.2016 р., а саме ТОВ  
«Морські ворота» не провели благоустрій пляжної території до 01.05.2017 р. Надані  
пояснення підтверджують посліпність прийняття цього рішення міською радою, в той  
час, як обласна державна адміністрація не надала погодження ТОВ на використання  
земельної ділянки, що знаходиться у їх юрисдикції! По рішення №222 від 30.06.2016  
р. про посилення контролю за виконанням договірних зобов'язань орендарями  
міських пляжів. Відсутня конкретна інформація про кількість проведених перера-рок,  
складених актів та поданих позовних заяв і результати їх розгляду в судах. По  
рішення №98 від 19.02.2016 р. зазначено, що воно виконане. Однак, напірний  
колектор так і не прийнятий у комунальну власність. Тож надана інформація не  
відповідає дійсності. Не виконуються вимоги п. 8.1. Регламенту роботи міської ради -  
до початку затвердження порядку денного сесії, спеціалісти виконавчого комітету  
міської ради інформують про виконання рішень, прийнятих на попередніх пленарних

06-06-17

засіданнях міської ради. Загальний висновок – відсутній дієвий персональний контроль спеціалістами виконкому за виконанням рішень ради. Рекомендувати раді доповнити проект рішення наступними пунктами. 1. Секретарю міської ради Соколючку О.М. надавати міській раді щоквартальну інформацію у вигляді рішення «Про виконання рішень, прийнятих міською радою за звітний квартал». 2. При прийнятті рішень контроль за їх виконанням покладати на конкретних посадових осіб міської ради та її виконавчого комітету у відповідності до їх посадових обов'язків, а не на виконком. 3. Міському голові Яковлеву О.Ю. надавати міській раді щомісячну інформацію про преміювання та заходи дисциплінарного характеру, вжиті до працівників апарату ради та виконкому. Депутат Кулида С.І. також відмітив, що якість організації контролю за виконанням рішень є незадовільною. Депутат Павловський Ю.А. висловився за посилення персональної відповідальності посадових осіб за виконання прийнятих рішень.

Вирішили: Рекомендувати міській раді доповнити проект рішення наступними пунктами: 1. Секретарю міської ради Соколючку О.М. надавати міській раді щоквартальну інформацію у вигляді рішення «Про виконання рішень, прийнятих міською радою за звітний квартал». 2. При прийнятті рішень контроль за їх виконанням покладати на конкретних посадових осіб міської ради та її виконавчого комітету у відповідності до посадових обов'язків, а не на виконком. 3. Міському голові Яковлеву О.Ю. надавати міській раді щомісячну інформацію про преміювання та заходи дисциплінарного характеру, вжиті до працівників апарату ради та виконкому. Голосували: «За» - одноголосно.

2. Про звіт виконавчого комітету Скадовської міської ради по підготовці до літнього оздоровчого сезону 2017 року.

Слухали: Розумного А.Г., який зачитав проект рішення та надав відповідну інформацію.

Виступили: Бутенко О.І., Кулида С.І., Белоус О.П., які звернули увагу на невирішення наступних нагальних питань:

- відсутність затвердженої та погодженої проектної документації на реконструкцію набережної, детальний план забудови території (набережної);
- незавершені роботи по реконструкції центральної набережної;
- відсутні погодження з орендарями земельних ділянок, розташованих на центральному пляжі, на їх часткове вилучення під реконструкцію та облаштування спортивних майданчиків та «фестивальної площі»;
- відсутні сходи в затоку;
- відсутні висновки екологічної служби щодо можливості розміщення кемпінгу на території дитячого пляжу ( вул. Шмідта);
- придбання піску із погоджувальними документами екології та сертифікатом відповідності для завезення на пляжі міста;
- забезпечення правил безпеки життєдіяльності на пляжах міста (відкрита канавка на дитячому пляжі, відсутні сходи до води, відсутнє огороження «фестивальної площі» (з південної сторони на центральному пляжі), та ін.;
- не проведені обстеження дна затоки на пляжах міста;
- не проведені роботи по облаштуванню каналізованих туалетів.

Вирішили: 1. Рекомендувати раді доповнити проект рішення наступними пунктами:

1.1. Першому заступнику міського голови Грищенку О.В. надати на сесію міської ради погоджений проект реконструкції набережної з проектно-кошторисною документацією та детальний план забудови території (набережної);

1.2. Міському голові Яковлеву О.Ю. надати на сесію інформацію та календарний план виконання робіт по ліквідації вищезначених недоліків із зазначенням відповідальних осіб.

Голосували: «За» - одноголосно.

3. Про план роботи міської ради на III квартал 2017 року.

Слухали: Соколючука О.М., який зачитав проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., яка запропонувала доповнити проект рішення плановими питаннями: 1. «Про стан роботи по встановленню нових меж міста» та розглядати його кожного місяця. 2. Доповнити перелік липневих питань питанням «Про звіт виконавчого комітету міської ради щодо виконання власних повноважень у сфері ефективного управління об'єктами ЖКГ, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню».

Вирішили: Рекомендувати раді доповнити проект рішення плановими питаннями: 1. «Про стан роботи по встановленню нових меж міста» та розглядати його кожного місяця. 2. Доповнити перелік липневих питань питанням «Про звіт виконавчого комітету міської ради щодо виконання власних повноважень у сфері ефективного управління об'єктами ЖКГ, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню».

Голосували: «За» - одноголосно.

4. Звіт виконавчого комітету міської ради про хід і результати виконання бюджету міста Скадовська за I квартал 2017 року.

Слухали: Розумного А.Г., який зачитав проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., яка звернула увагу на те, що працівники виконкому практично не впливають на збільшення доходної частини бюджету і бездіють в питанні підвищення доходів від використання землі. Фінансово-господарський відділ виконкому не розробив і не подав раді заходи по збільшенню надходжень та зменшенню видатків міського бюджету на виконання невластивих міській раді функцій.

Вирішили: рекомендувати міській раді доповнити проект рішення пунктом

1. Начальнику фінансово-господарського відділу виконкому Соколюченку Ю.М. розробити та подати на наступну сесію міської ради заходи по збільшенню надходжень і зменшенню видатків міського бюджету на виконання невластивих міській раді функцій.

Голосували: «За» - одноголосно.

5. Про звіт виконавчого комітету міської ради «Про хід і результати виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Скадовська та цільових програм на 2017 рік за підсумками січня-березня 2017 року».

Слухали: Розумного А.Г., який зачитав проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., яка звернула увагу на те, що питання розглядається надто пізно і цифрова інформація є застарілою, що унеможливило зробити аналіз виконання переліку заходів програм. Працівники виконкому практично не виконують роботи згідно затвердженого ТЕО «Захист м. Скадовська від підтоплення та шкідливої дії вод», а проблема підтоплення міста прогресує. Продовжується негативна практика планування та затвердження робіт без розробленої проектно-кошторисної документації. Про неякісну підготовку програми соціально-економічного розвитку міста свідчать постійні зміни, що вносяться майже на кожній сесії. Роботи під виглядом благоустрою набережної та пляжів проводяться без узгодження з відповідними службами. Депутат Кулида С.І. звернув увагу на несвочасне виконання робіт по укладанню плитки на центральній набережній. Белоус О.П. зауважив, що при виконанні робіт необхідно враховувати заходи безпеки життя і здоров'я відпочиваючих і жителів міста та естетики.

Вирішили: Рекомендувати міській раді доповнити проект рішення пунктом

1. Миському голові надати на наступну сесію конкретні заходи з проектно - кошторисною документацією, розроблених відповідно до ТЕО «Захист м. Скадовська від підтоплення та шкідливої дії вод». 2. Заступникам міського голови Грищенку О.В., Розумному А.Г. припинити надання проектів рішень на проведення будь-яких заходів без проектно-кошторисної та іншої відповідної необхідної документації.  
Голосували: «За» - одноголосно.

6. Про дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для обслуговування багатоквартирного житлового будинку у м. Скадовську ОСББ «Авіатори».  
Слухали: Бабенко Л.М., яка зачитала проект рішення.  
Виступили: Бутенко О.І., Кулида С.І., які запропонували погодитися з проектом рішення.  
Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та включити до порядку денного.  
Голосували: «За» - одноголосно.

7. Про надання згоди на відновлення меж земельних ділянок для обслуговування житлових будинків та господарських будівель у м. Скадовську.  
Слухали: Бабенко Л.М., яка зачитала проект рішення.  
Виступили: Бутенко О.І., Павловський Ю.А., які запропонували погодитися з проектом рішення.  
Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.  
Голосували: «За» - одноголосно.

8. Про надання згоди на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки під об'єктами комунальної власності.  
Слухали: Бабенко Л.М., яка зачитала проект рішення.  
Виступили: Бутенко О.І., Павловський Ю.А., які запропонували по п. 1.1.4. (молочна кухня) уточнити ліценну межу та загальну площу земельної ділянки, яка відводилася під дитячий садочок.  
Вирішили: 1. Рекомендувати міській раді по п. 1.1.4. (молочна кухня) уточнити ліценну межу та загальну площу земельної ділянки, яка відводилася під дитячий садочок. По іншим пунктам погодитися з проектом рішення.  
Голосували: «За» - одноголосно.

9. Про внесення змін до договору оренди нерухомого майна від 22.12.2015 р. (ДП «Укрпошта»)  
Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.  
Виступили: Бутенко О.І., Белоус О.П., які запропонували погодитися з проектом рішення.  
Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.  
Голосували: «За» - одноголосно.

10. Про розірвання договору оренди майна – частини нежитлового приміщення за адресою м. Скадовськ, вул. Гагаріна, 63. (ДАБІ).  
Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.  
Виступили: Кулида С.І., Белоус О.П., які запропонували погодитися з проектом рішення.  
Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.

денного.

Голосували: «За»- одностанно.

11. Про заміну сторони орендодавця в договорі оренди нерухомого майна, продовження терміну оренди частини даху багатопверхового житлового будинку в м. Скадовськ, вул. 33 Гв. Дивізії, 1/10.

Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., яка запропонувала спеціалісту виконкому до сесії погодити пункт 2 з будинковим комітетом «Бригантина», так-як жителі будинку висловлювалися проти розміщення обладнання ДП обслуговування повітряного руху України на даху будинку. Після отримання погодження від будинкового комітету погодитися з проектом рішення.

Вирішили: 1. Спеціалісту виконкому Яценко А.Ю. до сесії погодити пункт 2 з будинковим комітетом «Бригантина», так-як жителі будинку висловлювалися проти розміщення обладнання ДП обслуговування повітряного руху України на даху будинку  
2. Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного після отримання погодження будинкового комітету «Бригантина».

Голосували: «За» - одностанно.

12. Про заміну сторони орендодавця в договорі оренди нерухомого майна, продовження терміну оренди об'єкта комунальної власності. (ФОП Пономаренко І.С.)

Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., Бєлоус О.П., які запропонували, погодитися з проектом рішення.

Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.

Голосували: «За»- одностанно.

13. Про розірвання договору оренди нерухомого майна – частини нежитлового приміщення за адресою м. Скадовськ, вул. 33 Гв. Дивізії, 1/10. (СРГО «Жіночий центр «Відродження нації»).

Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., Кулида С.І., які запропонували погодитися з проектом рішення.

Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.

Голосували: «За»- одностанно.

14. Про передачу в оперативне управління органу самоорганізації населення у місті Скадовську нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади м. Скадовська. ( Будинковий комітет «Бригантина»).

Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., Кулида С.І., які запропонували погодитися з проектом рішення.

Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.

Голосували: «За»- одностанно.

15. Про затвердження експертної оцінки на об'єкт комунальної власності.

Слухали: Яценко А.Ю., яка зачитала проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., Павловський Ю.А., які запропонували погодитися з проектом

рішення.

Вирішили: Рекомендувати раді погодитися з проектом рішення та внести до порядку денного.

Голосували: «За»- одноголосно.

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.12.2016 року №362 та розподіл частини вільних залишків коштів Скадовської міської ради, що утворилися станом на 01.01.2017 року.

Слухали: Розумного А.Г., який зачитав проект рішення, Соколячука О.М.

Виступили: Бутенко О.І., Кулида С.І., Белоус О.П., які поставили питання про надання пояснення, щодо збільшення на 75,0 тис. грн. видатків на гідродинамічне очищення та відкачку відкладень з КНС №5 та виділення додаткових 50,0 тис. грн. на поточний ремонт грабельного відділення КНС №5. Також наголосили на наданні дефектних актів, локальних кошторисів та проектно-кошторисної документації на капітальні ремонти вулиць, та інші роботи, перелічені у додатку №5, вартість яких перевищує 20,0 тис. грн. Із голосуванням визначитися на сесії після надання необхідної інформації.

Голова постійної комісії



Бутенко О.І.